LAPITAL SPORTS

Amazor Power Rack

00000000



Vazeny zakaznik,

Gratulujeme Vam k zakudpeniu tohto produktu.
Pretitajte si pozorne nasledujuce pokyny a
postupujte podla nich, aby ste predisli moznym
Skodam. Nezodpovedame za Skody sposobené
nedodrzanim pokynov alebo nespravnym
pouzitim. Naskenujte QR kod, aby ste ziskali
pristup k najnovsiemu pouzivatelskému manudlu
a dalSim informaciam o produkte.




OBSAH BALENIA

Karton A

SKU: 70003184 | 218*23*10 cm

4. 2PCS

Karton B
SKU: 70003185 | 141*33*15,5 cm
1. 1PC 2. 1PC 3.1PC

5. 2PCS 6. 2PCS 8. 2PCS

13. 4PCS SCREWS KIT MANUAL




Karton C

SKU: 70003186

7. 2PCS 9. 1PC 10. 1PC

11. 2PCS 12. 4PCS




BEZPECNOSTNE POKYNY

Prosim uchovajte tento manudl na bezpe¢énom mieste

pre pripad potreby.

Prosim neskladajte toto zariadenie kym si poriadne nepre¢itate
tento uzivatelsky manual. Bezpeénost a efektivita moze byt
dosiahnuta len vtedy ak je zariadenie spravne zlozené, pozivané

a udrziavané. Je vasou zodpovednostou uistit sa, ze vsetci
pouzivatelia su oboznameni so vSetkymi bezpeé¢nostnymi
informaciami.

Pre bezpeinu prevadzku je potrebny stabilny, rovny a pevny
povrch. Svoju podlahu chrante rohozou. Nepouzivajte toto
zariadenie vo vlhkych priestoroch ako su napriklad budovy s
bazénom, sauny a podobne. Bezpe¢nostna vzdialenost od tohto
zariadenia musi byt aspor 0,6m volného miesta okolo.

Pred pouzivanim akéhokolvek cvicebného programu
prekonzultujte tento zamer s vasim doktorom, ktory uréi ¢ vas
zdravotny stav vyhovuje pouzivaniu tohto pristroja a ¢i pouzivanie
tohto pristroja nemdze ohrozit vase zdravie a bezpeénost..
Poradenstvo lekara je nevyhnutné, ak uzivate lieky, ktoré
ovplyviuju Vasu srdcovi frekvenciu, krvny tlak alebo hladinu
cholesterolu.

Vsimajte si signaly vasho tela. Nespravne alebo nadmerné
pouzivanie zariadenia méze poskodit vase zdravie. Prestarite

cvitit ak zazijete niektory z nasledujucich symptémov: bolest,

tlak na hrudi, nepravidelny tlkot srdca, plytké dychanie, zavrate
alebo ospalost. Prosim prekonzultujte svoj zdravotny stav s

vasim lekarom pred dalSim cvi¢enim v pripade spozorovania
tychto symptémov.

Necvitte bezprostredne po jedle.

Nepustajte deti a zvierata k tomuto zariadeniu, zariadenie musi
byt zlozené a pouzivané iba dospelymi osobami.

Toto zariadenie je uréené pre domace poutitie.

Zariadenie nie je vhodné na terapeutické pouzitie, smie sa
pouzivat iba na cvi¢enie uvedené v navode na cvicenie

Pocas pouzivania zariadenia noste vhodné obleéenie. Vyhybajte sa
noseniu volného oblecenia ktoré by sa mohlo zachytit do
zariadenia alebo ktoré by mohlo branit volnému pohybu, pripade
obmedzovat pohyb.

Pri pouzivani dbajte na vystrety chrbat.



CASTI

1 | x1 2 | x1 3 | x1 4 | x2
Basis Links Basis Rechts Basis Hinten Haupt Sdule
Left Base Right Base Rear Base Main Upright

5 | x 8 | x2 7| x2 8 | =x2
Safety Arms J-Hooks
——
T
9 | x1 10 | x1 11 x2 12 | x4
Obere Konsole
Top Frame




S

e

1w | xs 15 | xa % | xia 7 | o«
M12 x 70 M12 x 70 M12 x 95 M12 x 100
1B | x2 19 | x
M12 x 105 M12 x 250
VYROBCA

Chal-Tec GmbH, Wallstrale 16, 10179 Berlin, Nemecko.




MONTAZ

Assembly










	Multifunktionales Rack Multifunctional Rack Jaula multifuncional Rack multifonction Rack multifunzionale
	Multifunktionales Rack Multifunctional Rack Jaula multifuncional Rack multifonction Rack multifunzionale
	3
	3
	3
	4
	4

	BEZPEČNOSTNÉ POKYNY
	BEZPEČNOSTNÉ POKYNY
	7
	7
	11
	11

	PRODUCER
	PRODUCER
	FABRICANTE
	FABRICANTE
	FABRICANT
	FABRICANT
	PRODUTTORE
	PRODUTTORE
	12
	12
	13
	13




